

В Марий Эл специалисты подразделений государственного контроля и лицензионно-разрешительной работы Росгвардии отметили профессиональный праздник

Тематика: **Социальная сфера**
Корпоративные новости

Дата публикации: 11.02.2023

Дата мероприятия / события: 11.02.2023

г. Йошкар-Ола

В Центре лицензионно-разрешительной работы Управления Росгвардии по Республике Марий Эл состоялось торжественное мероприятие, посвященное 54-ой годовщине со дня образования подразделений государственного контроля и лицензионно-разрешительной работы.

В Центре лицензионно-разрешительной работы Управления Росгвардии по Республике Марий Эл состоялось торжественное мероприятие, посвященное 54-ой годовщине со дня образования подразделений государственного контроля и лицензионно-разрешительной работы.

В торжественном построении приняли участие руководство и личный состав службы лицензионно-разрешительной работы и государственного контроля территориального ведомства.

Врио начальника регионального управления Росгвардии полковник полиции Николай Курицын обратился к собравшимся с поздравительной речью и выразил огромную благодарность сотрудникам за их ежедневный труд, пожелал дальнейших успехов в деятельности, а также здоровья им и их близким.

«Личный состав службы, опираясь на славные традиции и накопленный опыт, добросовестно выполняет возложенные на вас ответственные задачи. Высокий профессионализм, верность долгу, целеустремленность и опыт позволяют сохранять стабильность в обеспечении общественного порядка и общественной безопасности в стране. Уверен, что ваши результаты и впредь будут обеспечивать необходимый уровень профессиональной деятельности войск национальной гвардии Российской Федерации для успешного решения поставленных задач. Желаю доброго здоровья, большого счастья, тепла семейного очага и благополучия, уважаемым ветеранам – долголетия, внимания и заботы близких. Дальнейших Вам успехов в благородном служении государству!», - отметил полковник полиции Николай Курицын и наградил наиболее отличившихся сотрудников.

Переходящий кубок и диплом за наилучшие показатели по итогам 2022 года полковник полиции Николай Курицын вручил лучшему коллективу отделения лицензионно-разрешительной работы (по Медведевскому, Оршанскому и Советскому районам) пгт. Медведево Управления Росгвардии по Республике Марий Эл.

Начальник Центра лицензионно-разрешительной работы Управления Росгвардии по Республике Марий Эл полковник полиции Виктор Шуралев также поздравил личный состав с профессиональным праздником и наградил личный состав почетными грамотами и благодарностями.

Руководитель регионального центра выразил огромную благодарность сотрудникам за их самоотверженный труд, пожелал профессиональных успехов, а также семейного благополучия, понимания и поддержки родных.

Справочно:

В 2022 году специалисты подразделений лицензионно-разрешительной работы рассмотрели свыше 7 тысяч заявлений и обращений на оказание гражданам и юридическим лицам государственных услуг, 96% из которых в электронном виде.

Сотрудниками ЛРП обеспечивается контроль за 10745 владельцами оружия, в пользовании которых находится 18056 единиц оружия. Проведено более 11000 проверок обеспечения сохранности оружия и боеприпасов владельцами огнестрельного оружия, к административной ответственности привлечено 222 нарушителя, за различные нарушения изъято 544 единицы оружия, 4612 штук боеприпасов к ним.

Отделение государственного контроля Управления Росгвардии по Республике Марий Эл осуществляет федеральный государственный контроль за обеспечением безопасности более 30 объектов топливно-энергетического комплекса, а также контроль за деятельностью подразделений ведомственной охраны, функционирующих на территории республики.

Постоянная ссылка на материал: <http://smi2go.ru/publications/149820/>